

国家组织药品集中采购惠民生

药价降了 负担轻了 ——5版

最严格管理 全过程追溯
一物一码 疫苗亮出身份证

—3版

两高一部通报“惩治袭警违法犯罪指导意见”
暴力袭警以妨害公务罪从重处罚

—3版

汾阳市荣获省级食品安全示范市荣誉称号

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 张增秀 李鹏) 1月9日,山西省市场监督管理局在太原召开了全省市场监管工作会议,汾阳市市场监督管理局获得表彰,汾阳市荣获山西省食品安全示范市荣誉称号,这意味着该市食品安全工作成功跨上一个新台阶。

自2018年启动省级食品安全示范市创建工作以来,汾阳市委、市政府高度重视食品安全工作,始终坚持以习近平总书记“四个最严”要求为指引,以创建省级食品安全示范市为统领,形成了四大班子齐抓共管、监管部门各负其责、企业商户诚信经营、社会各界积极参与的良好局面,把创建工作作为提高全市人民生活质量的重大民生工程。

该市创建工作具体做法是:构建基层基础,加强能力建设。设立13个乡镇(街道)市场监管站,按照“十个一”标准,落实办公场所、配齐了执法装备、快检设备、执法车辆和办公设备,人员到位、责任落实,为顺利通过省级食品安全示范市验收打下了坚实基础。

突出问题导向,严控食品安全风险。加强食品快检室建设,该市基本实现大中型超市、农贸市场、中心监管站快速检测实验室全覆盖。全市各部门日常监督检查以稽查、投诉举报和各级抽检监测问题较多的产品为主,提高监督抽检靶向性,严控食品安全风险。

全风险。

加强部门联动,形成监管合力。食安委牵头抓总、统筹协调,各成员单位、各乡镇(街道)在职责范围内认真开展食品安全隐患大排查,加强日常监管,教科局实行学校(幼儿园)食堂校(园)长负责制,协同市场监督管理局、城市管理执法大队、公安局等有关部门全力防控校园及周边食品安全风险,确保在校师生饮食安全;市场监管局、农业农村局、公安食药侦大队联合行动,开展肉类市场专项检查,共同打击私屠滥宰违法行为,有力维护肉类市场正常秩序。

实行群防共治,营造舆论氛围。普及食品安全知识宣传教育,开展了“食品安全宣传周”、“12315消费者权益保护日”等宣传活动;健全完善食品安全投诉举报制度机制,提升“12315”热线电话群众认知度,全面推行举报奖励制度,畅通投诉举报渠道,依法维护消费者合法权益。

创建监管机制,提高监管效率。全面建立网格化分级监管模式。以吕梁、汾阳、乡镇(街道)、农村(社区)、片区为纵向标,科学划分五个网格层级,以属地管理和监管对象分布情况为横向标,划分三级网格13个,二级网格301个,一级网格346个,明确每个网格的监管任务和职责,构建岗位明晰、人岗相符的责任体系,形成“监管有人抓、案件有人办、市场



颁奖现场

有人巡、责任有人担”,纵向到底,横向到边的监管格局。全面推进可追溯制度。该市125家食品生产企业通过授权、培训和企业基础数据录入工作,全部建立了信息化可追溯制度。

开展各类示范创建活动。出台“创十佳 争百优 建放心肉菜超

市”和“8+2创建活动”工作方案,制定创建标准,严格创建程序,开展了创建示范散装酒经营店、创建食品示范一条街(贾街)、创建示范批发市场(飞龙、晋阳)、创建示范学校食堂、创建放心肉菜超市、创建十佳食品生产企业、百优食品经营单位。

经过两年的努力,该市形成“上下统一、责任明晰,运行高效、保障有力,无缝衔接、全程监管,行业自律、群众受益”的食品安全监管体系,高标准完成省级食品安全示范城市创建的各项工作任务,顺利通过评估验收。

(文水)晋能科技荣获“2019年省级智能制造示范企业”称号

本报讯 (记者 曹永亮) 近日,我省“2019年省级智能制造示范企业”名单公布。凭借精准的技术路线规划和智能化的制造水平,(文水县)晋能清洁能源科技股份公司(以下简称晋能科技)荣获“2019年省级智能制造示范企业”称号。

身处智能转型的排头兵产业,如何将智能技术融入到工艺流程中去,一直是晋能科技思考的问题。晋能科技从2016年起就率先布局,挑选了预测分

析、智能工厂和数字化设计仿真技术作为智能制造的落地点,将所有可以被数据化的业务进行系统化,用互联网化实现业务的平台化运营,对销售端和供应链端进行整合;并通过AI赋能提升企业技术和营运水平在行业中的差异化竞争力,实现智能转型。

目前,晋能科技已对所有产线的数据设备进行了数字化;自动化产线覆盖率也已提升到了90%以上,设备检测精度达

99%,通过数据挖掘,自溶工艺流程的良率及生产效率均有了显著的提升,扩散工艺流程及PEC良率也实现了预期的提升目标,此外,还实现了设备监控、预警等方面的功能。

依托于智能制造技术的引入,晋能科技在超高效异质结技术量产上取得了快速突破。目前,公司HJT电池平均效率已经达到23.85%,预计今年年底,量产平均效率将达到24%,将远远领先业

内同类产品。

晋能科技总经理杨立友表示:“得益于在智能制造领域的前瞻性布局和应用,我们已经构建起了自身独有的差异化竞争能力,实现了山西光伏制造产业的智能化转型。此次获得这一省级荣誉,是对公司的技术创新研发实力的肯定。未来,我们将加速发展智能制造,推动我省制造业供给侧结构性改革,打造制造业竞争新优势,为实现‘智造强省’做出贡献。”